
令和３年度「全国学生調査（第２回試行実施）」に関する 

意向等確認調査結果 

 

○参加校数（令和４年１月１１日速報値） 

 

 

 

 

 

 

 

○不参加の主な理由 

（注）複数選択可のため、割合の合計は１００％を超える 

（「その他」の代表例） 

・実施時期が期末試験、各種国家試験、春季休業期間と重なるため、周知及び有効回

答者数の確保が困難なため 

・コロナ禍により本来の調査結果が得られない可能性があるため 

・他の調査との重複があり、学生の回答負担や既存調査の回答率の低下が懸念される

ため 

・大学独自の質問項目を追加できないため 

・完成年度前、学生募集停止済みのため 

等 

区分 大学 短期大学 

学校独自で同様の調査を実施している ４９．６％ ４２．３％ 

団体等の同様の調査に参加している １０．４％ １４．１％ 

案内等の事務負担を考慮 １４．８％ １９．７％ 

学生の負担を考慮 ７１．３％ ６３．４％ 

その他 ２９．６％ １９．７％ 

・大学  ：５６８／７７８校（７３．０％） ※前回：５１５校（６７．４％） 

（対象学生数：９２万人（２年生：４５万人 最終学年生：４７万人）） 

 

・短期大学：１４７／３１５校（４６．７％） ※今回初実施 

 （対象学生数：２．４万人） 

 

（注）母数は令和３年度学校基本調査（確定値）より（大学は学部を有する大学数） 

資料２－２ 


